

J 经济

跨国企业将来肥“相亲”

6月23日,合肥市将迎来一群特殊的客人:由国家商务部及省商务厅等组织的“跨国企业合肥行”活动,将带着数十家跨国企业巨头们,一起来到合肥“相亲”。这也意味着,今年又将有更多的世界500强企业扎根合肥,为合肥百姓带来更多的就业机会。

昨天上午,记者在合肥市采访时得知,7月下旬,广东省还将组织大型经贸代表团来合肥开展经贸合作活动。届时,合肥市将推介122个大型投资项目,总投资额高达2517.9亿元。

实习生 黄梦霞 记者 刘甜甜



日前,记者在合肥市霍邱路城隍庙市场内一门店前看到,大量印有POLICE(警察)的仿警察T恤摆在地上销售。据了解,销售仿警用服装和标志是违法行为,也是公安和工商部门打击、查处的对象。

本报记者 文/图

S 社会

男子偷斩骨刀抢劫落网

5月22日晚8时许,胡某在省城五里庙附近的一家旅社吸完毒,和几个朋友到大排档吃饭。因身上没钱,离开时,胡某从大排档里偷了一把斩骨刀,准备抢点钱花。之后,胡某独自回到旅社上网,直到次日凌晨五六点,胡某带着斩骨刀,走到附近某商务宾馆。上楼时,胡某见电梯里的年轻男子戴着手表,推测他有钱,就跟他到了513房间。

当胡某从门缝挤进房间后,却发现室内有5个青年男子正在打牌,因觉得对方人多,胡某不得不佯装找人随后退出了房间。走出房间后胡某因心有不甘,又再次返回并敲门,对方一直不开门,正当胡某用斩骨刀撬门时,被及时赶到的警察抓获。

目前,合肥市瑶海区检察院因胡某涉嫌抢劫罪,正对其进行审查起诉。

赵黎 记者 刘欢

两少年盗窃电动车获刑

2011年2月12日10时许,张某、徐某到合肥市某超市门口,见马某某的电动车(价值2076元)没有上锁,张某遂让徐某望风,自己将车推到旁边的小区内,将车打着火,然后两人骑车逃离现场,并将被盗电动车卖给陈某(在逃),得赃款750元,其中张某分得500元,徐某分得250元。2011年2月15日10时许,两人再次盗窃时,被民警当场抓获。案发后,被盗电动车已被追回,发还被盗人。

近日,庐阳区法院一审以盗窃罪判处张某拘役五个月,处罚金2000元;判处徐某拘役四个月,处罚金1000元,徐某未满十八周岁,对其从轻处罚。

孙娟 记者 刘欢

M 民生

合肥监测饮用水质

记者从合肥市卫生局获悉,该市将对辖区及肥东、肥西、长丰县的集中式供水、二次供水、农村学校内自建设施供水和农村分散式供水的水质监测,水性疾病监测和突发饮用水污染健康危害事件监测。

监测点为合肥市辖区市政供水5个,自建水厂2个,二次供水362个;三县县政府所在镇市政供水各1个,肥东县乡镇水厂13个,肥西县乡镇水厂10个,长丰县乡镇水厂13个;肥东县二次供水2个,肥西和长丰县无二次供水。

记者 王松青

6.33亿支持资源枯竭城市

昨日,记者从省财政厅了解到,省财政厅下拨2011年资源枯竭城市转移支付资金6.33亿元,比去年增加1.23亿元,用于我省淮北市、铜陵市社会保障、环境保护与生态治理、公共基础设施建设和棚户区改造等需要。

记者 沈娟娟



荣获“国家商业示范社区”的荣誉是商户和居民共同创造的,昨日,合肥市庐阳区政府向合肥家家景园社区的部分优秀经营户颁发奖牌,商户们高兴地获得了属于自己的一份荣誉。

郎章正 记者程兆文/图

4.5亿改造农村危房

记者从省财政厅获悉,近日,省财政厅下达2011年农村危房改造试点补助资金4.5亿元,用于完成全省50000户农村五保户、低保户、贫困残疾人家庭和其他贫困户等危房改造。

记者 沈娟娟

失地了,创办你的企业

随着合肥市经济技术开发区锦绣社区2011年第一期SYB(中文意思为“创办你

的企业”)创业培训项目正式启动,“创办你的企业”一词也开始在高校应届毕业生中流行起来。据了解,参加此次培训的学员有30人,大部分为该社区辖区内的失地劳动力,还有一部分是高校应届毕业生的。此外该社区工作人员还积极联系有创业意向的高校应届毕业生,主动提供各类创业信息。

杨菲 记者 徐涛

T 突发

出租车撞伤女子后逃逸

昨晨7时左右,在省城望江东路与东二环交口,一辆出租车撞上了一名骑自行车过马路的女子,意外的是,无论女子如何呼唤,肇事出租车却毫不理睬,继续逃逸。经过诊断,伤者的小腿骨折严重,急需手术治疗。

在合肥市三院,记者见到了受伤的杨女士,她称自己就在事发现场附近上班,她在过马路时,被一辆直行的出租车撞倒。杨女士回忆,肇事车辆是辆绿色的出租车,但没有看清车牌,目前,警方已经介入调查。

实习生 张婧 记者 张敬

W 维权

衣服质量问题得找厂家? 省消协:销售者有先行赔付义务

新衣服还没穿够一个星期,表面就出现了裂纹;换了一件新的,3天之后却出现了同样问题。消费者欲退货,服装店却以衣服不是假货为由,将所有责任推到了生产厂家身上,称只能换货不能退货。省城的刘女士近日就遇到了这样的烦心事。

对此,记者进行了咨询,省消协工作人员告诉记者,在《产品质量法》、《消费者权益保护法》中都有关于销售者先行赔付义务的规定,即消费者因购买、使用商品而使其合法权益受到损害时,可以向销售者要求赔偿,此时销售者必须先予赔偿。

截至记者发稿,经消协调解,服装店已经一次性退还了刘女士的全部购衣款1800元。

记者 李婉婷

W 卫生

我省为19.4万妇女查两癌

昨天,省卫生厅下发2011年妇幼重大公共卫生服务工作的通知,对妇幼健康再下硬指标,今年将为全省项目县18万农村妇女开展宫颈癌检查,为1.4万农村妇女开展乳腺癌检查。

此外,省卫生厅还要求,2011年,农村孕产妇住院分娩率达到95%以上。对全省准备怀孕的农村和流动人口妇女免费增补叶酸,在孕前3个月至孕早期3个月服用,预防神经管缺陷。目标人群增补叶酸知识知晓率达到75%,叶酸服用率达到70%,叶酸服用依从率达到40%。

记者 王松青

C 城事

人车争道隐患重重

昨天傍晚,记者在合肥市金寨路与望江路交叉口看到,大量的人流混杂于车流之中横穿马路,险象环生。而在交叉口附近的地下通道里,却很少看到人影,记者在下班高峰时段的半个小时内,仅看到3位市民选择从通道经过。

据一位选择地下通道通行的陈奶奶告诉记者,她每天都从地下通道经过,但是很多人并不自觉,却和车流抢道,存在很大安全隐患,希望能有人管一管。杨璨

要素大市场转入地上施工

我省首个获得国家二星级绿色建筑标识认证项目——合肥要素大市场开始吊装地上首根钢柱,标志着该工程已正式转入地上施工阶段。

据了解,合肥要素大市场工程位于滨湖新区南京路与玉龙路交口,地下1层,地上7层。整个建筑采用型钢混凝土框架结构层层悬挑,仅钢结构总用钢量多达2.2万吨,外观酷似上海世博会中国馆,高空俯视呈“回”字形。

场馆建成后,将成为国内目前唯一一个集金融证券交易、房地产买卖交易、人才资源市场、文化版权交易、保险、招投标、中高校招生、知识产权教育等服务业为一体的特大中心市场,也是目前国内唯一的要素市场。

据悉,该要素大市场计划年底完成钢结构施工,2012年6月主体完工。

爱民 记者 徐涛

合肥桃花路竣工通车

昨日,记者从合肥市庐阳区住建局了解到,位于该区北二环桃花社区西侧的桃花路竣工通车。

据了解,桃花路南起大房郢水库拆迁复建点小区,北至北二环。原先路面网裂现象严重,同时,来往车辆通行时扬起的灰尘,使得居住在周边小区的群众连衣服、被褥都不敢拿出来晒,窗户不敢开。尤其是遇到雨天,群众更是苦不堪言。在得知桃花路周边群众的情况后,庐阳区自筹资金400多万元对该路实施改造。

管丽 记者 徐涛

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)
预约电话:0551-4679077(原104医院)

安徽省大众中西医结合研究所门诊部
皮肤科
皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136
地址:合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZKY.COM

栏花广告新闻版的感叹号!
1800刊一个月
规格:4.5x2.5cm
征订电话:2611610 13905513735